
Здравко Понош: Урсули фон дер Лајен демократија у Србији није на листи приоритета. Имала је све разлоге да помази Вучића по глави као кућног љубимца, јер се он тако и понаша
петак, 25 октобар 2024 21:52

Председник странке Србија центар Здравко Понош изјавио је да је најинтригантија
реченица коју је председница Европске комисије Урсула фон дер Лајен данас
изговорила да дела Александра Вучића следе његове речи и истакао да њој
демократија у Србији није на листи приориета.

  

  

„То је реченица од које се грађанима Србије повраћа, мада је она вероватно рекла
истину из њеног угла, јер Вучић испуњава оно што њима обећа, а наш проблем је што
грађани Србије од тога имају само штету. Њу интересује да им доврши ствари око
Косова, да истера руски утицај из Србије и обезбеди литијум“, рекао је Понош за
телевизију Нова.

  

Он је оценио да за Фон дер Лајен демократија у Србији није на листи приоритета и да јој
је важно само да „овде не кључа толико да би кипело около“.
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„Имала је све разлоге да помази Вучића по глави као кућног љубимца, јер се он тако и
понаша. Нека води кући кућног љубимца, што бисмо га ми хранили. Њима треба
колонијални управник, а не власт која поштује институције и земљу уводи у круг
уређених европских држава“, казао је Понош и додао да је „Вучић од Београда у
политичком смислу направио међународни куплерај, али о нашем трошку“.

  
  

Kućni ljubimci Fon der Lajen pic.twitter.com/orqQKVUbTj

  — Здравко Понош (@ZdravkoPonos) October 25, 2024    

Коментаришући обећање председнице Европске комисије да ће „Европа чувати лепу
српску природу“, Понош је поручио да нема потребе да то раде.

  

„Нека они чувају своју, а ми ћемо нашу природу. Није наша брига немачка
ауто-индустрија. Биће када уђемо у ЕУ, а до тада можемо да купујемо и јапанска кола и
да водимо рачуна о нашој природи“, рекао је Понош.

  

Према његовим речима, прича око слања делегације у Казањ и отказивање састанка
Урсуле фон дер Лајен са премијером Милошем Вучевићем због тога што се састао са
руским министром послужила је за домаћу јавност која је наклоњена Русији.

  

„Могао је на БРИКС да пошаље и свих 30 министара. Нико не би приметио да недостају,
а Путину би било драго. Тамо их је примио председник Државног савета Татарстана,
што довољно говори о њиховом значају“, рекао је Понош.

  

Председник Србија центра истакао је и да је у земљи у којој су институције уништене све
могуће, па и да се народним посланицима забрани да присуствују седници локалне
скупштине у Лозници, али је поручио да то не може да промени већински став јавности
која се противи пројекту Јадар.
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“Овој власти и Вучићу више не верују ни људи који су им били блиски, људи из света
уметности, филма, а више му не верују ни чланови његове странке. Формирано је
већинско јавно мњење које се противи ископавању литијума и само је питање који ђаво
њега тера да инсистира на томе, шта је то узео, па мора да врати”, казао је Понош.

  

(Фонет)
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